Ipoypatix Avdiuon (2011-12)
Evoidyueon E€€taon — 14 Tavovapiou 2012

1. Ocewpolye 10 R pe v cuvAdn petpix. EZetdote av ot napaxdte mpotdoeig etvar ahndeic
1, Yevdeic (atiohoyote Ty andvinot| oug):

() Av Q C A, téte 10 A eivar Tuxvé unocthivoro tou R.

(B) Av A C[0,1] xou A" = [0, 1], té1e T0 A eivon unepaptdurowo. Me A" supBoiiloupe

T0 6UVOAO TWV oMUEiwY cuUGGoWEEVOTE Tou A.
(v) Av A BCRé6te (ANDB)° = A°NB°.

(6) Av A C B C R xou 10 x( eivan pepovwpévo onueio tou A, T6Te 10 T eivar Lepovmuévo
onuelo Tou B.

(3w)

2. () Eotw (X, d) petpixde yopoc xou A C X. Anodeilte 61t A’ = (A)'. Anhodd, o A
xou A éyouv o (Bl ompeta cusodpeuonc.

(B) Oewpolye tov R™ pe v Euxheideior petpixr. Anodeite 6t av A ebvar gpaypévo
vroolvoho tov R™ xau av z,y € A° t61¢ ||z — yl|2 < diam(A).
Ioy el to avtiotoiyo anotéheoua o kdlde petpid ywpo;

(3w)

3. (o) 'Eow f: (X,d) = (Y,0) cuveyhic ouvdptnoy. Anodeite dtu: yua xdde yn xevéd
ACX,

f(A) C f(A) xu diam(f(A)) = diam(f(4)).
(B) Eotww f: R —R. To ypdgnua tne f eivon 10 6Ovoho
G(f) ={(x, f(z)) : = € R} CR”.

Anodei€te 6t av n f ebvan @poryuévn xan av o ypdonua G(f) e f eivon xheotd, t61€ 1)
f etvan ouveyric.

(3w)

4. (o) Eow f: (X,d) = (Y,0) opobpopya cuveyhic ouvdptnor. Anodeilte ot av n
(xy,) eivan Baowh axohovdia otov (X, d) t6te 1 (f(xy)) eivon Baorxr axoroudio otov (Y, o).

(B) Eoww (X,d) petpixds yweog xor €0tw D nuxvd vrnootivoho tou X, G avoixtd xou
uxvd vrocHvoro tou X. Anodellte 6Tt o G N D elvon Tuxvéd utosUvoho tou X.

(3w)

Koal7 emituyio!



